
Чрез: Г-н Венцислав Спирдонов

Председател на ВТОбС

До: Г-н Даниел Панов

Кмет на Община Велико Търново

От: Димитър Чолаков, Общински съветник от група “БСП за България, АБВ и 
Движение 21” във ВТОбС.

Относно: Сигнали на граждани, изразили тревога относно това, подготвя ли се 
за застрояване теренът с паркоместа пред блок на ул. “Венета Ботева”, гр. 
Велико Търново.

Уважаеми г-н Кмете,

Към мен се обърнаха за съдействие граждани, живеещи на ул. “Венета Ботева” 
№3 до №5. Още през 2015г., чрез домоуправителя си, те пишат писмо до Вас, с 
което искат съдействие за оформяне на паркоместа на свободно място срещу 
блока си. На този техен апел, с писмо от дата 29.07.2015г. Вие отговаряте, 
цитирам: “След извършен оглед на място от Наши специалисти се установи 
необходимостта от подмяна на поставените бордюри градински тип с легнали 
такива, за да се осигури безпрепятствено влизане и излизане на МПС, като 
необходимите СМР ще бъдат извършени. При финансова възможност Община 
Велико Търново, ще възложи и подравняване на самата площ с несортиран 
трошен камък.”

Тогава разбират от служители на Общината, че според регулацията има 
10м. от съществуващия тротоар до парцела. По-късно живущите в района със 
собствени средства организират насипването на въпросния терен, като по този 
начин: 1. Правят възможно използването на местата за паркиране и през 
мокрото време и 2. По този начин предотвратяват и нанасянето на кал по 
пътното платно.

И така до преди месец, когато започва подравняването на терена около 
новостроящ се блок в близост до новата детска градина и тези 10м., ползвани 
от тях за паркиране изчезват. Местата за паркиране са развалени от 
Строителна техника. Положената от хората настилка е развалена. По думите 
им всичко е в кал и не може да се използва. Най-големите им притеснения са



свързани с това, дали тези места ще съществуват или теренът, където са 
спирали до преди месец ще се застрои? Или както те се изразяват: 
“Обещаните през 2015г. 10м., от Община Велико Търново, които ползваме за 
паркиране ще ги има ли или вече са продадени?”

Уважаеми Г-н Панов, с оглед внасяне на спокойствие сред живущите в района 
Ви задавам следните въпроси:

1. Колко метра от тротоара по широчина е теренът, попадащ в улицата, 
според регулационния план срещу адрес ул. “Венета Ботева” №3 до №5?

2. Има ли вероятност този терен да бъде застроен или усвоен по друг 
начин?

3. Ще бъдат ли възстановени местата за паркиране?

Като по този начин правя и предложение към Вас, тези парко-места да 
бъдат възстановени с подходяща настилка и разчертани като такива.

Моля за писмен и устен отговор.

20.06.2022г. С уважение:

Велико Търново /Димитър Чолаков/


